

# 资阳市市场监督管理局

## 贺 信

中国食品安全报社：

值此贵社创刊 30 周年之际，资阳市市场监督管理局谨向贵社全体同仁致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！三十载春华秋实，贵社始终以守护人民群众“舌尖上的安全”为己任，谱写了中国食品安全事业发展的华彩篇章。

作为食品安全领域的行业媒体，贵社以专业精神构建起多维传播矩阵。在政策解读层面，以深度报道架起政企民沟通桥梁，助力各级政府精准施策，引导企业合规经营，促进公众知法明理；在行业观察层面，以全球视野追踪产业变革，记录从田间到餐桌的现代化进程，为行业转型升级提供智慧支撑；在科普传播层面，通过通俗易懂的语言、别出心裁的创意，将枯燥的食品安全知识转化为大众易于接受的内容，让专业术语变得有温度、有烟火气，推动形成全民参与的社会共治格局。

特别值得铭记的是，在资阳守牢食品安全底线征程中，贵社记者深入基层一线，用笔触见证我局创新实践，全景展现“规范管理夜宵食品摊贩食品安全”的资阳模式，生动解读我市“健全食品安全党政同责工作机制”的智慧监管，这些有深度、有温度的报道，既是对基层治理创新的礼赞，更是对食品安全社会共治

的示范引领。

站在新的历史起点，我们期待与贵社深化“政媒联动”机制，恳请贵社继续发挥国家级专业媒体优势，在政策法规宣贯、典型案例剖析、创新经验推广等方面给予更多支持；建议共建“食安观察哨”协作平台，联合开展风险预警、舆情研判和科普教育；期盼通过“记者驻点”“专题策划”等形式，共同讲好新时代食品安全治理的资阳故事。

三十正青春，扬帆再启航。衷心祝愿贵社在媒体深度融合发展的新时代，继续挺立潮头、引领方向，为推进食品安全治理体系和治理能力现代化作出新的更大贡献！

资阳市市场监督管理局  
2025年4月28日

